LUNES | MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES SAB [ DOM
4°ESO MARZO 1 2 3 4
6|7 EL PARSEC 8 O  ENELUNIVERSO 10 11

1*LEY: Los planetas describen drbitas slipticas estando el Sol
an ung de sus focos
2*LEY: Elvector posicidn de cualquier planeta respecto del Sol,
barre areas ipuales de |a elipse en tiempos ipuales.

3* LEY: Los cuadrados de los periodos P de revolucion son
proporcionales a los cubos de los semiejes mayores a de la
slipse ==» P2=k-a3

A ladistancia debe estarun astropara gue
desde &l se vea la distancla Tierra-Sol bajo
un éngulo de 1", Esta distancia que acabas
de calcular es una unidad de medida
utilizada porlos astranomos que recibe el
nombre de pirsec.

Prdxima Centauri se encuentra
a 4.2 afos luz dela Tierra,
Sirio a 2,639 parsecs y Alfa
Centauri a 272 S42 UA

£0ué esta mas lejos?

13

En cada olive hay mm
mochuele pero hay wn
mochuels olivo, 5i se
colocan dos mochuelos en
cada olivo queda 1m olivo
sin mochaele,  jCuintos

14 UN RECTANGULO

Las diagonales de un rectangulo miden
20 cm, un lado del rectangulo se ve desde
el centro bajo un anpulo de 457,

Calcular el drea del rectangulo.
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5 fuera a 4 km/h llegaria 5
minutos tarde & colegio:
Coma iré a 5 km/h llegare 10
minutos antes de la hora de
entrada. ¢ & que distancia esta
mi casa del colegio?
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Estos riclistas se
encuentran en una
carretera de montafa de 1|
20 km de longitud, Ea
suben a una velocidad
constante de 20 km/'h y

CICLISTAS
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olrvos v mochuelos hay? 45° la bajan a 60 km/h.
£Cual ha sido laveloddad
media del recomido?
19 EN EL BILLAR 20 21 22 23 24 25
(En gué punto debe | Sin es un cuadrado perfecto. Dos trenes AVE circulan en
pegar la bola azul a la coual es prmer cuadrado sentidos contrarios por wias
perfecto mayor que n? paralelas a 270 kmj/h y 306
banda para que el o T
& i . km/h. Un pasajero de n mas
rebote de a la bola roja? r Ti izc-_g,.}“ s Q- ripido observa que el otro
[ Boem | . : tarda 0,8 segundos en pasar
ante &l. Hallar la longitud del
tren mas lento
26 DOMINO 27 28 TRES PESADAS 29 30 OCTOGONO 31
Amigbueloleencanta o 53 5 4 5 5 § & Setionen 12 bolas indistinguibles de |as cuales Un ectégono regularesta inscrito
jugar con el domind e 11 pesan lo mismo 4 1 pesa distinto [no se en un cuadrado. En los puntos
inventarse nuevos 2 1 oo 4 5 3 1 bo =i ma s - el i -
! sabe si mas omenos). | cesia peruELKe medios del octégono seha
juegos.  Ahora  ha 2 4 0 2 o [ 1 5 . = -
. Se trata de averiguaren G, & dibujado otro
formado un rectangulo 3 0 1 3 5 0 & 5
con las fichas unmaximo de 3 pesadas? e cuadrado.
formando esta gran O 3 3 4 1 6 2 0 en una balanza cudl es p L Hallar larazon
mafriz  pero  ohidd o 3 4 4 6 1 4 5 la que pesa distinto £ ' entre las arsas
poner las rayas de 1 3 5 5 4 1 2 5 Y 5I pesa mds 0 menos . ol de los dos

geparacion. ; Puedes ti7?

TeERGRRNE wili

que las demas.

cuadrados




